
画面操作の流れ電源のオン・オフ

ｉＰａｄの基本操作

● iPadを使う時は、“スリープ/スリープ解除ボタン”を押し、画面上の“ロック解除”をスライドします

● iPadを使わない時は、“スリープ/スリープ解除ボタン”を押します

編集する検査日を選択し、編集を開始します 検査値を入力し、保存します

１

ホーム画面

● アイコンが並んでいる画面が、iPadの基本となる“ホーム画面”です

● ホーム画面からアイコンをタッチすると、色々なアプリを起動することができます

● アプリを終了するときは、iPadの“ホームボタン”を押すと、ホーム画面へ戻ってきます

Ｏｎｅ.Ｐｅｒｉｏの基本操作２
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(患者指定画面) (メニュー画面)

(検査編集画面)(検査結果画面)

4. 5.

登録する検査を指定します3.検査を登録する患者さんを指定します2.

Ｏｎｅ.Ｐｅｒｉｏを起動します1.

“Ｏｎｅ.Ｐｅｒｉｏ”のアイコン

1. “スリープ/スリープ解除”ボタンを
    押す（背面スイッチ）

2. “ロック解除スライダ”を
　　 右へスライドする

3. “ホーム画面”が表示される

3. “ホームボタン”を押して
　　 “One.Perio”を終了する

1. “One.Perio”アイコンを
　　タッチ

4. “ホーム画面”に戻ってくる2. “One.Perio”が起動する



検査結果画面（視診・ポケット・動揺度・プラーク）患者指定画面

カナ、カルテ番号、電話番号で検索できます。
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各画面の操作説明１３

視診検査 編集画面

動揺度検査 編集画面

● カルテシステムの院内患者に登録されている患者さんが表示されます

● 院内患者に登録されていない患者さんも、指定できます

スワイプ操作とは
指を画面に触れた状態で、滑らせ
る操作

ピンチ操作とは

２本の指で画面に触れて、その指を
広げる操作

更新ボタンで、患者リストを更新します

検査を登録する患者さんをタップします

リストに表示されていない患者さんは、検索欄
で指定します

● 視診検査の入力を行なう画面です

● 欠損歯等がある場合は、歯周検査を登録する前に、視診検査の登録を行ないます

右側メニューから、歯の状態を指定します

歯番をタッチすると、メニューで選択した歯の
状態が入力されます

歯列弓は、ピンチ操作で拡大・縮小します

キャンセルボタンをタップすると、編集内容を破
棄して戻ります。

● 動揺度検査の入力を行なう画面です

● 登録されている検査結果が表示されます

● 今日だけでなく、過去に登録した検査結果も確認できます

入力パレットの動揺度値ボタンをタッチすると
カーソル位置に動揺度を入力します

検査表は、ピンチ操作で拡大・縮小します

キャンセルボタンをタップすると、編集内容を破
棄して戻ります。

保存ボタンで、入力を終了します

設定ボタンで、入力方法を変更できます
⇒「④Ｏｎｅ.Ｐｅｒｉｏのカスタマイズ」参照

スワイプ操作で、過去の検査結果を表示します

検査値表は、ピンチ操作で拡大・縮小します

今日ボタンをタップすると、今日に戻ります。

操作モードで、登録時の入力方法を変更します
⇒「④Ｏｎｅ.Ｐｅｒｉｏのカスタマイズ」参照

今日の検査が登録されていない場合、“今日の
検査はありません”と表示します。

下部に、登録されている検査数を表示します。

今日の検査結果を表示します

編集ボタンで、検査入力を開始します

検査表をタッチするとカーソルが移動します

検査担当者を入力します

医師、衛生士、助手が入力できます。

削除ボタンで、表示している検査を削除します

設定ボタンで、入力方法を変更できます
⇒「④Ｏｎｅ.Ｐｅｒｉｏのカスタマイズ」参照

保存ボタンで、入力を終了します
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各種機能を呼び出します
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プラーク検査 編集画面
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各画面の操作説明２３

ポケット検査 編集画面

出血(赤)・排膿(橙)・歯石(緑)は、検査表を直接タッチ
しても入力できます。

● ポケット検査の入力を行なう画面です

● ポケット数値だけでなく、出血の有無やアタッチメントレベルも入力できます

● プラーク検査の入力を行なう画面です

● １歯ごとの測定のほか、側面に沿った測定もできます

入力パレットの数値ボタンをタッチすると、カー
ソル位置にポケット数値、アタッチメントレベル
を入力します

検査表は、ピンチ操作で拡大・縮小します

キャンセルボタンをタップすると、編集内容を破棄
して戻ります。

保存ボタンで、入力を終了します

検査表をタッチするとカーソルが移動します

検査担当者を入力します

医師、衛生士、助手が入力できます。

現在の入力箇所を表示します

設定ボタンで、入力方法を変更できます
⇒「④Ｏｎｅ.Ｐｅｒｉｏのカスタマイズ」参照

カーソルがある歯番の測定法を切り替えます

各種機能を呼び出します

・ 検査値のコピー
・ 全ての歯の測定方法の変更 など

１０ｍｍ以上の値は、“１０以上”ボタンで入力します。

PD

AL

(1点法の場合)

検査表を直接タッチしても入力できます。

入力パレットのプラーク値ボタンをタッチすると、
カーソル位置にプラーク値を入力します

検査表は、ピンチ操作で拡大・縮小します

キャンセルボタンをタップすると、編集内容を破棄
して戻ります。

保存ボタンで、入力を終了します

検査表をタッチするとカーソルが移動します

検査担当者を入力します

医師、衛生士、助手が入力できます。

現在の入力箇所を表示します

設定ボタンで、入力方法を変更できます
⇒「④Ｏｎｅ.Ｐｅｒｉｏのカスタマイズ」参照

各種機能を呼び出します

・ 検査値のコピー など

下側３面を入力します

上側３面を入力します

PD

AL

AL

(６点法の場合)

PD
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困ったときは
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Ｏｎｅ.Ｐｅｒｉｏのカスタマイズ４

設定の方法

その他５

電源が入らない× iPadの充電が切れている可能性があります
電源ケーブルをiPadに接続し、充電が完了してから使用してください。

⇒

One.Perioのライセンス登録が完了していない可能性があります
販売店までお問い合わせください。

⇒“ライセンスがありません”
と表示される

×

iPadが親機と接続されていない可能性があります
① 親機が起動していることを確認してください。
② 無線アクセスポイントに電源が入っていることを確認してください。
③ iPadの無線LAN設定が正しいか確認してください（下記参照）。

⇒“通信エラー”と表示される×

iPadの無線ＬＡＮの設定方法

無線アクセスポイント
文庫本よりやや大きい黒色の筐体

※実際の筐体が、写真と
   異なる場合があります

1. ホーム画面にある、“設定”アイコンをタッチします。
2. 画面左側のメニューから“Wi-Fi”をタッチし、画面右側の“Wi-Fi”を「オン」にします。
3. “ネットワークを選択...”のリストから、使用している無線アクセスポイントのSSIDを選択します。
　　 (※SSIDは、無線アクセスポイントに貼付されているシール、または細型カードに記載されています)

4. ホームボタンを押して、設定を終了します。

Ｏｎｅ.Ｐｅｒｉｏのバージョンアップ方法

1. 更新バージョンがリリースされると、ホーム画面の“ＡｐｐＳｔｏｒｅ”アイコンに赤い数字が表示されます。
 　　（既に最新バージョンがインストールされている場合、赤い数字は表示されません）

2. “ＡｐｐＳｔｏｒｅ”アイコンをタッチして、ＡｐｐＳｔｏｒｅアプリを起動します。

3. 画面下部の“アップデート”をタッチします。

4. Ｏｎｅ.Ｐｅｒｉｏの“アップデート”ボタンをタッチします。更新バージョンのインストールが始まります。

5. ホームボタンを押して、バージョンアップを終了します。

● Ｏｎｅ.Ｐｅｒｉｏのバージョンアップは、ＡｐｐＳｔｏｒｅの“アップデート”画面から行ないます

1. 入力方法を変更したい検査の、“検査結果画面”を表示します

2. 画面右下の“操作モード”ボタンをタップし、設定を変更したいオペレータを指定します

3. 画面右上の“編集”ボタンをタップし、検査編集画面を表示します

4. 画面左下の“設定”ボタンをタップし、動作設定画面を表示します

5. 動作設定項目を自分好みに変更します

6. 画面右上の“保存”ボタンをタップし、動作設定を保存します

7. 検査値の入力をします

項目の順序入替の操作

設定項目

● 視診検査 ● 動揺度検査

・ 新規登録時の初期値
・ ８番を初期値に含める（オン・オフ）
・ デフォルトの選択メニューアイテム

● ポケット検査

・ 前回の検査値をコピー（オン・オフ）
・ 新規登録時のPD初期値
・ 新規登録時のAL初期値
・ デフォルトの測定法
・ 測定順序（1歯ごと・側面ごと）
・ AL入力（オン・オフ）
・ ALとPDの入力順序

・ 前回の検査値をコピー（オン・オフ）
・ 新規登録時の初期値
・ 測定順序

● プラーク検査

・ 前回の検査値をコピー（オン・オフ）
・ フルスコアで開始（オン・オフ）
・ 測定単位（1歯ごと・側面ごと）
・ 測定順序

リストマークの部分をタッチしたまま
指を動かし、順序を入れ替えます

オペレータごとに、異なる動作設定を行なえます。
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